

CSONGRÁDI KIS UJSÁG

Felolós szerkesztő és kiadó:
KASA ISTVAN

A FÜGGETLEN KISGAZDA PÁRT LAPJA
Átmenetileg megjelenik minden vasárnap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Kossuth-tér 9, a városháza mellett.
Telefon: 37.

Köszöntjük a nagyválasztmányt

Őszinte szeretettel köszöntjük a Kisgazda Párt nagyválasztmányát és bizalommal tekintünk a munkájára. Ma, amikor az elvesztett háború sok nyomorúságot és az elmúlt aszályos év nagy csapása után még bizonyára sok lélek mélyén parázslak az elégedetlenség, vagy a bizalmatlanság szikrája, a nagyválasztmány ki próbált és régi politikai az egyéni érzelmeken felülemelkedve, a történelmi időkhez méltóan, a hosszú távlatokban gondolkodó magyar politika szempontjai szerint döntenek pártunk legfőbb ügyeiről.

Jól ismerik ők azt a kül. és belpolitikai helyzetet, amelynek országunk ma részese s amelyben világos, határozott, egyértelmű állástoglalásra van szükség. A mai idők nem alkalmasak a kétkülcsezős politikára sem. Ma a háború utáni Európában, amikor a világ két részre látszik szakadni, minden nép számára életbevágó kötelesség az, hogy felismerje helyét, hivatását és ha megismeri, annak szellemében cselekedjék. Nemcsak Magyarországon bekövetkezett a munkaverseny, hanem a háború utáni Európa romjai között valamennyi békeszerető nép nemes versenyre kell, hogy éltsen a háború örök pusztítását és a hön óhajtott béke áldásában részesítse minden polgárát.

A békeszerető népek nemes versenyéből mi, magyarok sem maradhatalunk ki és ennek szellemében építő politikát kell folytatnunk, hogy országunk területén mindenki számára megteremtjük a földi boldogságot. Az építő politika nemcsak annyit jelent, hogy minden magyarnak kemény kézzel kell dolgoznia, hanem, hogy általánosságban meg kell teremteni azokat a feltételeket, amelyek a termelés zavartalanítását és a javak igazságos elosztását biztosítják. Dolgozni kell ezzel az egyetemes céllal a szemünk előtt és ezért nincs ma helye a kislelkűségnek, az okatlan kritikának, a finnyáskodásnak, vagy a sértődöttség érzelének.

A mai időkben az a feladat járul a Kisgazda Párt, hogy a mögötte álló hatalmas paraszti tömegekkel együtt kivége részét a jószellemű építő politikából. Bizton hisszük, hogy a nagyválasztmány ilyen értelemben hozza meg határozatát és olyan utat jelöl ki pártunk számára, amely nemcsak a Kisgazda Párt, de az egész magyar népnek megadja a jól megérdemelt, jobb jövőt. Ilyen értelemben szeretettel üdvözljük a Kisgazda Párt összehívott nagyválasztmányát és Isten áldását kérjük munkájára!

oOo

Dobi István földmivelésügyi miniszter

A Kisgazda Párt a betegsége miatt állásáról lemondott Szabó Árpád helyére Dobi Istvánt, a párt országos elnökét jelölte földmivelésügyi miniszternek. Dobi István, az új földmivelésügyi miniszter már le is tette az esküt a köztársasági elnök előtt.

Rengeteget használt a mezőgazdaságnak a hatnapos eső

Mástfél héttel ezelőtt végre Csongrád felett is megeredtek az ég csatornái és 6 napon át ontva az esőt, bőségesen megáztatták a száraz földet. A hatnapos eső rengeteget használt a mezőgazdaságnak. Azóta mind a vetések, mind a legelők teljesen újjáéledtek s szépen fejlődnek a vetemények is. Az éppen virágzásban lévő gyümölcsfákra szintén nagyon hasznos volt a hatnapos eső. Csütörtökön éjszaka ismét kaptunk kisebb esőt s ez a csapadékmennyiség még inkább megjavította a csongrádi terméskitátásokat.

oOo

Milyen büntetés vár Csenki óras rablótámadóira

A rendőrség csütörtökön befejezte a nyomozást a Csenki-féle rablótámadás ügyében és a tetteseket, Szólik János földmivelésügyi és Menceser Sándor közművesegédet pénteken bezárították a szegedi államügyészségre, ahol le tartóztatták őket.

A rablótámadók, mivel tettüket előre megfontolt szándékkal és éjszaka, fegyverrel követték el, valószínűleg statáriális bíróság

elő kerülnek s könnyen lehetséges, hogy kötelek kapnak. Legutóbb Kecskeméten volt statáriális tárgyalás egy rablótámadási ügyben és a tettest ott is kötél általi halálra ítélték.

A csongrádi rablótámadóknak esetleg egyetlen mentességük lesz, mégpedig az, hogy a Csenki Jánostól elrabolt ékszereknek több, mint 90 százalékát előadták.

Kedden városi közgyűlés lesz

E hó 20 án, kedden délelőtt 9 órai kezdettel városi közgyűlés lesz.

A közgyűlés tárgyszorozatának fontosabb pontjai a következők: Csongrád m. város 1947-48. évi költségvetése jóváhagyásának bejelentése.

Csongrád m. város 1946-47. évi háztartási és egyéb alapjainak zárszámadása.

Csongrád m. város 1946-47. évi gyámpénztári zárszámadása. Az egyesített bizottságok taglétszámának kiegészítése.

Postal csomagok házhoz szállítására előterjesztés.

Tűzoltóautó beszerzése. A városi készpénzfelesleg postatakarékpénztári elhelyezése.

Mezőségi illetmények megállapítása és a mezőségi járulékok felémelése.

Legeltetési díjak és a győrfői pásztor bérének megállapítása.

Rendőrségi pihenőszobák létesítése a külterületen.

Szegénytemelési költségek törlése.

—|—

Elárusító asztalokkal látják el a tejszapot

Régen kifogásolja már a csongrádi fogyasztókörzség, hogy a termelők asztalok hiányában a földön árussítják portékájukat a tejszapon. Ezt a kifogást a Csongrádi Kis Ujság is többször szóvalátta és kérte, hogy az illetékesek a közegészség érdekében

lássák el asztalokkal a tejszapot. Kérésünk most meghallgatásra talált, amennyiben a városi tanács utasította a műszaki hivatalt, hogy a tejszapon a legrövidebb időn belül állítson fel elárusító asztalokat.

—|—

Ne akadályozzák meg az érdekeltek a majsai ut kikövezését

A majsai ut kikövezéséhez a város 108.000 forint hozzájárulást biztosított. Az építésügyi minisztérium ezt az összeget azonban csak úgy engedélyezné, ha

az utépítési költségekhez az érdekeltek is hozzájárulnak.

A város műszaki hivatala eddig kb. 100 érdekelte gazdát idézett be evégből. A beidézettek közül

azonban csak kevesen jelentek meg s ezek közül is csupán ketten fizettek be kisebb hozzájárulást.

A műszaki hivatal felhívja az érdekelte gazdákat, hogy az utépítést az ahhoz fűződő egyéni és nemzetgazdasági érdekekre való tekintettel, ne akadályozzák meg, hanem minél előbb valamennyien fizessék be a rájuk eső hozzájárulást.

Vegyenek példát az érdekeltek a tiszaioldali szőlőbirtokosoktól. Ezek a birtokosok kivétel nélkül befizették a rájuk eső utépítési hozzájárulást s ennek eredményeként a jövő héten már teljesen kész is lesz a tiszaioldali kövezet.

Közelg a Munka ünnepe

A nemzeti bizottság legutóbbi ülésén Szóke Albert elnök a közelgő május 1. megünneplésének előkészítésére hívta fel a figyelmet. Ez évben is díszes és széles keretek között kívánják Csongrádon ezt a napot megünnepelni. Az ünnepség megrendezésébe bevonják a helyi pártokat, a különböző társadalmi egyesületeket s az iskolákat. A nemzeti bizottságtól a pártok és az intézmények vezetői már megkapták a felhívást az ünnepély egységes programjának kidolgozására.

Megalakult a Magyar Szabadságharcos Szövetség csongrádi csoportja

A Magyar Szabadságharcos Szövetség csongrádi csoportja csütörtökön tartotta alakuló közgyűlését a városháza közgyűlési termében.

A megjelenteket Császai Ferenc h. polgármester üdvözlölte, majd dr. Wollner László rendőrszázados ismertette a szövetség célkitűzéseit.

Ezután a tisztikart választották meg. Elnök lett Hajdn János, alelnök id. Szántai István, titkár Diószegi Lajos, pénztáros Filó Béláné, pénztári ellenőr dr. Abonyi Géza és Kiss István. A választmányba huszonnyolc tagot választottak.

FÖLDRENGÉS

Csütörtökön a kora délutáni órákban földrendést észleltek Budapest közelében. A földmozgás egy percig tartott és több fővároskörnyéki községben is érezhető volt.

Mindenki szerezz be idejében rézgálic-szükségletét

Illetékes helyről ismételtelen felhívják a szőlő- és gyümölcs-termelő gazdákat figyelmét a rézgálic-szükségletek biztosítására. A rézgálic kg kényli ára áprilisban 6 Ft, májusban 6.40, júniusban 6.80, júliustól kezdődőleg pedig 7 Ft. lesz.



Megnyilik a MNDSZ napközi otthona

A MNDSZ a köznevelésben nyitja meg napközi gyermekotthonát a Szentháromság tér 13 alatti székházában. A nöszöveltség ezután is felkéri azokat az anyákat, akik gyermekeiket az otthonban kívánják elhelyezni, hogy az adatok feljegyzése végett hetipiacos napokon délelőtti 9-11 óra között minél sürgetőbbben jelentkezzenek a székházban. Az otthonba 3-6 év közötti gyermekek kerülnek felvételre.

Rémhírtérjesztők, vigyázat!

Egy idő óta Csongrádon is felütötte fejét a rémhírtérjesztés. A sulitógok és jólétesültek mindent tudnak s mindent elmondanak bizalmasan, — akár igaz, akár nem.

A rémhírtérjesztés ügyével egy indítvány kapcsán a nemzeti bizottság is foglalkozott. A nemzeti bizottság elhatározta, hogy véget vet Csongrádon ennek a káros hatású népbetegségnek és a valótlán hírek terjesztőit ártalmatlanná téteti a rendőrséggel.

Uj vezetőt kapott a pénzügyőrség

A helybeli pénzügyőrség új vezetőt kapott. Az új vezető, Lőrincz Gyula pénzügyőri biztos Kistelekről jött Csongrádra. Lőrincz Gyula személye nem ismeretlen városunkban. Az 1930-as években már teljesített Csongrádon pénzügyőri szolgálatot s tevékeny részt vett az itteni sport és kulturális életben is.

A pénzügyőrség eddigi vezetője, Koss László pénzügyőri főbiztos a kisteleki pénzügyőrség vezetését vette át.

Ottó is hazajön...

Justin József csongrádi lakos megfelelő igazolást kért a Kommunista Párt helyi szervezetétől Ottó nevű hadifogoly fia részére, hogy nem aváb származású. A párt a nemzeti bizottság elé vitte a gazdálkodó kérelmét. A nemzeti bizottság a bennszülött csongrádi család hadifogoly tagja részére elküldi a szükséges igazolást a Szovjetunióba, ezenkívül a Kommunista Párt is igyekszik támogatni Justin Ottó hazaszállítását.

Megbízhatóak a tanyai postakézbesítők

Ifj. Pete István, Gubisi István, Szepesi József és Bodor János külterületi postakézbesítők politikai megbízhatóságával most foglalkozott a nemzeti bizottság. A kézbesítőket minden tekintetben megbízhatóknak találták és ezért számukra kiadták a szakszervezet által előírt igazolást.

HIRDETMÉNY.

A Bukrosi Legeltetési Társulat legelőgazdasági verseny megartása végett 1. hó 18-án d. e. 10 órakor, határozzáképtelenség esetén fél 11 órakor rendkívüli közgyűlést tart a Kaszanitzkyné-féle vendéglő nagytérképében, melyre a birtokos tagokat meghívja a Vezetőség.

Márciusban 217 ezer forint értékű munkát végeztek Csongrádon

Dr. Abonyi Géza tanácsnok, városi tervmegbízott a héten terjesztette fel jelentését az Országos Tervhivatalhoz a 3 éves terv keretében Csongrádon márciusban végzett munkákról.

A jelentés szerint Csongrádon részben állami és közleleti hozzájárulással, részben magántőkéből összesen 217 000 forint értékű munkát végeztek márciusban. Ebben az összegben az államépítészeti hivatal és az ármentesítő társulat által végeztetett munkák értéke nem szerepel.

A város márciusban főleg iskolajavítási és újítási munkákat végeztetett.

Magántőkéből két családi házat, egy darálómalomot építettek és a kispapnevelő intézet építését kezdték meg.

Felállítják a csongrádi lovas rendőrséget

A városi nemzeti bizottság — mint annakidején megint — a külterületi közbiztonság megszüntetése érdekében egy tanyai lovas rendőrség felállítását kérte a belügyminiszertől. A nemzeti bizottság feliratára most érkezett meg a belügyminiszter válasza. A belügyminiszter tovább vitte a csongrádi külterületi lovas rendőrség felállítását.

bizottság feliratára most érkezett meg a belügyminiszter válasza. A belügyminiszter tovább vitte a csongrádi külterületi lovas rendőrség felállítását.

A hadifogolyfogadó bizottság kérése a város lakosságához

A Szovjetunióból ismét elindultak a magyar hadifoglyokat szállító vonatok. Csongrádra a jövő héten közepére várják az első hadifoglyok érkezését.

A fogadóbizottság az idén érkező foglyokat is méltó módon akarja fogadni. Ezért kéri a város lakosságát, hogy adományokkal tegye lehetővé a foglyok megvendégelését. A bizottság főleg liszt, cukrot, bort, pálinkát és cigarettát szeretne kapni a foglyok részére. Az adományok átvétele a mai naptól kezdve a vasútállomáson lévő hadifogolyfogadó irodában történik.

tel, cukrot, bort, pálinkát és cigarettát szeretne kapni a foglyok részére. Az adományok átvétele a mai naptól kezdve a vasútállomáson lévő hadifogolyfogadó irodában történik.

Pénzbeli adományokat elfogad a hadifoglyok részére a Vöröskereszt helyi fiókjá is a város házában lévő helyiségében.

Veszedelemes szélhámost keres a rendőrség

Egy magát írógépműszerésznek mondó ismeretlen vidéki fiatalember márc 11-én hirtelen elszökött azzal vett át egy, kisebb javításra szoruló írógépet Untermyller Endre könyvkereskedőtől, hogy azt félórán belül rendbehozza a Magyar Szállóban lévő szobájában és visszaviszi. Azonban még a mai napig sem jelentkezett. Ehelyett rögtön megszökött Csongrádról s magával vitte az írógépet is.

dította a nyomozást. Annyit már megállapított róla, hogy Nagykeresztúr is közelelt el hasonló szélhámosságot. Az egyik kereskedőtől kicsalt írógépet Félégyháza hozta és 800 forintért eladta. Ezután levelet írt a keresletnek, hogyha megégyeszer látni akarja az írógépet, sürgősen utazzon Félégyházára, ahol az orgazdnál megtalálja.

A rendőrség a nyomozást tovább folytatja a szélhámossal kapcsolatára.

Képzőművészeti és népművészeti körzeti kiállítás lesz Csongrádon

A Magyar Művelődési Szövetség a 48-as, országos kultúrversenyek lezajlása után, képzőművészeti és népművészeti kiállításokat rendez országsszerte. Egy ilyen kiállítás vármegyénkben is lesz és a körzeti kiállítás május 6-án nyit meg Csongrádon.

A kiállításban bárki részt vehet, aki nem foglalkozik hivatalosszerűen képzőművészettel, vagy népművészeti tárgyak előállításával. A benevezési határidő e hó végén jár le. Eddig az időpontig kell a kiállításra szánt tárgyakat, képeket, stb. átadni vagy beküldeni a körzeti főrendezőnek, Palásti Pál tanítónak Csongrád, Hunyadi

tér 7. sz. alá. A kiállított dolgok a festmények, rajzok, grafikai művek, szobrok, fa- vagy egyéb faragványok, hímzések, szöttek és kézimunkák csoportjában lehetnek. A helyi rendezőbizottság arra való tekintettel, hogy a centenáriumi ünnepségek keretében tartozik a kiállítás, felkéri városunk vezetését, lakosságát, az összes közületet, egyesületeket, stb. hogy támogassák, népszerűsítsék e nemes mozgalmat s tegyenek bizottságot tevékenységükkel arról, hogy ebben a városban van képzőművészet és van népművészet.

Megszökött a fogdából a tolvaj cigány

A múlt év őszén Csanyteleken lopás miatt őrizetbe vették Farkas Péter cigányt. Farkas azonban kibontotta a rendőrségi fogdát és megszökött. Csongrádon most újból elfogták a tolvaj cigányt és lefolytatták Egyidőjű

leg, mivel Csongrádon bejelentett lakás nélkül tartózkodott, csavargás miatt eljárát indítottak ellene és 20 napra elzárásra ítélték. Ha büntetését kiülöli, a további eljárás lefolytatása végett átadják a szegedi ügyészségnek.

Az új vasuti menetrend életbelépeése

Az új menetrend május 9-én lép életbe. A nyári menetrend szerint a vasuti forgalom erősen megközelelt a háború előtti teljesítményt.

Ujabb tömeges pénzbüntetés gyalogjárdán kerékpározás miatt

A rendőrségen újból tömeges pénzbüntetést szabtak ki gyalogjárdán kerékpározás miatt. A büntetések 50 forinttól 100 forintra terjednek. A jövőben még szigorúbban büntetik a gyalogjárdán kerékpározást s az emiatt ismételt eljárás alá vont személyeket elzárással sújják.

Minden kerékpárosnak érdekelte, hogy betartsa a közlekedési szabályokat.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazon rokonoknak, a borbély szakosztálynak és az ismerősöknek, akik felejtetetlenül féjtem, a jó édes apa és nagypapa,

Hajdu Rókus

temetésén résztvettek, sírjára koszorút, vagy virágot hoztak és lájdmunkát bármilyen formában nyújtott szívesek voltak, ezúton mondom hálás köszönetet.

Özv. Hajdu Rókusné.

Megállapították a mezőgazdasági munkabéreket

Aváros gazdasági hivatala közli, hogy az Országos Munkabérmegállapító Bizottság megállapította az idei mezőgazdasági munkabéreket. A munkálatok és munkavállalók a munkabérekéről Csongrádon az gazdasági felügyelőségen vagy a FÉKOSZ munkaközvetítő irodájában kaphatnak tájékoztatást. Vitás esetekben közvetlenül a vármegyei gazdasági felügyelőhöz kell fordulni.

Porfelhő vonult el Magyarországon felett

A hét elején az Alföldön sokatlan borulás keletkezett, ami az égboltot sárgás vörösré festette. Ezt a jelenséget porfelhő idézte elő, amit a Kaspi tenger környékén keletkezett viharciklon hozott magával.

Megjelent az egyforintos Regényújság

Megjelent az egyforintos „Regényújság” első száma, Szántó Györgynek, a kiváló írónak „A süllyedő hajó” című, szenzációsan alkalmas regényével. A minden het csütörtökön megjelenő „Regényújság” hétről-hétre a legkiválóbb magyar írók műveit közli, de közöttük a szomszédos barát államok irodalmából is egy egy gyöngyszemet, ezzel is szolgálva a költészet megismerés és megbecsüléséért. A „Regényújság” 2. száma Borisz Leonidovnak, a mai orosz irodalom egyik kiemelkedő nőségének „Fények az éjben” c. regényét fogja közölni. A „Regényújság” az ország egész területén, legkésőbb a szombati napon minden újságárusnál kapható lesz.

Köszönetnyilvánítás.

Mindazonoknak, akik a felejtetetlenül féjtem, a jó édes nagypapa,

Özv. Csehpanosné

sz. Márton temetésén résztvettek, sírjára koszorút, vagy virágot hoztak és lájdmunkát bármilyen formában nyújtott szívesek voltak, ezúton mondom hálás köszönetet.

A gyászcsalád.

Adószedések előjárása

Csanytelek község előjárása 1948. április 23-án, pénteken 11 órai adóhivatali helyiségben kezdődött. Felhívjuk a F. B.-és ingatlanok tulajdonosait, hogy az O. F. B. törvény szerinti adószedéseket feltétlenül hozzanak meg.



Varrógép, kerékpár, rádió, villanyszelvény munkák kedvező feltételekre is, Rögner Ferenccel Szentháromság 8.

Ipartestületi üggy a nemzeti bizottság előtt

A Csongrádi Ipartestület üggyének lezárására tett javaslatot a nemzeti bizottságnak. A nemzeti bizottság magáévá vette az Ipartestület javaslatát.

Piros, fehér szőnyeg, szőnyeg, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

Szentenes, a város 6 hold föld tanyával eladó, Szentés, Tóth József u. 2. 551

1 hold heréldő, Szentésben évi kaszálásra kiadó, Tóth József u. 2. 552

Külföldi szőnyeg, szőnyeg, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

Egy kishold, Szentésben évi kaszálásra kiadó, Kétyi István u. 576

Jömlőségű szőnyeg, szőnyeg, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

Eladó emeletes ház, 3 hold ibolyási szőlő, emad ház, ért. Kossuth tér 8. 560

Idős nő mellé ház, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

Tiszántúli nagykovács, jó bevezetett, nagyföld, piactéri kocsi, jogfolytonos, teljes felszereléssel, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

azonnal beköltözhető, kapható Halászlé, Kemény Zs. u. 2. 575

telekkel sürgősen eladó, ért. Kossuth tér 8. 547

Köröstaroknál eladó, ért. Gözhegy u. 547

Pályázati hírdetés. A Csongrádi Főrendelőtestület által építendő, 52 cserénytartó, 52 helyű leggyorsabb, akár személyesen is kapható lesz. 569

Ló, kocsli és férfi tavaszikabát eladó. Fővényi u. 26. 497

Deák F. utcai ház 6 szobával, mel. lékhelyiségekkel, villanyal, vízvezetékekkel, fürdőszobával, angol W. C.-vel eladó. ért. Budapest, III, Drugelth u. 11. 498

Aki az Arany János u. táján elveszett szemüvegemet megtalálja, mint számára hasznavehetetlen, jutalom ellenében adja át Szőlő-hegyi u. 26 alatt. 499

1539 nrszgi jó szőlő kuttal a város közelében eladó. Szőlő-hegyi u. 44. 500

3 hold here évi kaszálásra, kisebb parcellákban is a Mámái-és Nagyréti-ben kiadó. Felsőföldi Péter Szőlőhegyi u. 64. 568

Figyelem! Ollók, beretvák, hajvágógép, husdaráló köszőrülése, zsebkések javítása legolcsóbban Kéri keskenél, Zöldkert u. 3. x996

Uj utca 44 számú ház eladó, ért. ugyanott. x382

Báthory István u. 21 számú ház villanyal eladó, ért. Nádor u. 3. x330

Jó permetezőgép eladó. Szent Rókus tér 3. 492

900 nrszgi kilences eladó. Öregvár u. 1. (Belváros) 493

2 kishold palikaföld a város közelében eladó. Andrassy u. 26. x194

Butorozott szoba egy személy részére kiadó. Andrassy u. 7. 495

Gálér község fölterén három ház. hely eladó, 2 kocsli trágya, buzátörök, igáskocsi, új féderes kocsli eladó. Jól tejező tehén eladó, vagy loért cserélhető. Tehenet vállal fejőre Samu István Csongrád, Onca-telep. 496

Közel ellő tehén eladó. Kása Dezső, T. 657/a. x331

3 és fél hold Turi Illés-féle föld eladó, ért. Ifj. Turi Illésnél, T. 879. x142

Óra és ókszer javításokat pontosan, felelősséggel végez Nyilas. x328

Dózsa György tér 3 sz. alatti Söntés azonnal átadó, ért. ugyanott. x360

Pacal állandóan kapható vagy megrendelhető Árpád u. 28. Kléneréknél. x480

15 és fél öreghold föld a Mámái-dűlőben jó épülettel és szőlővel eladó, ért. Szabó Imréné, T. 967. 488

Legolcsóbban a hadirokkant szobalest fest! Uj minták érkeztek. Barátság u. 8. x489

Elsőrendű szappanfőzőszer kapható Brindza kereskedésben. x555

Szappanfőzést vállal, házhoz is megy, szert is tud adni Szilajné, Thököly u. 14. x556

Özleli berendezés, ajtó és fél kirakat rolókkal eladó. Hunyadi tér 7. 490

Marhákat vállal legelőre Almási János, T. 726. x491

1050 nrszgi kilences és 1204 nrszgi szőlő Kraxner Antal szomszédságában eladó. Özv. Kovács Jánosné, T. 400, a szegedi út mellett. x427

Magános, rendszeres nő szobakonyhás lakást keres. Tompa M. u. 1. 507

Karikahajós varrógép, férfikerékpár eladó. Arany J. u. 52. 508

Szőlősgazdák! Forgalomba hoztam a legujabb típusu 300 l-es cementkádakat. Cementgyűrkéből kutak építését vállalom. Bevezettem a többmintájú, szebbnél-szebb cementlapok és mintás mozaik-lapok gyártását 400 q nyomással bíró géperőre. Tető-cserépből állandó raktár.

JUSTIN ISTVÁN cementüzeme
Csongrád, Heringel-telep. Telefon: 31.

337

Fássy István kőfaragónál, Szent Imre u. 22, márvány és műkő síremlékek nagy választékban. Régi síremlékek átcsiszolását, beívését, aranyozást és épületkő faragást vállal. Épület és szalagkő kapható. x271

Endre u. 6 számú ház elköltözés miatt azonnali eladó. 481

Perczel Mór utca 7 számú ház szabadkézből, féderes kocsli, parasztkocsi, lószerszám eladó, ért. ünnepnapokon. x182

225 nrszgi kistrét és 221 nrszgi alsóréti eladó. Szőlőhegyi u. 5. 483

1 hold szántóföld és 1 hold ártéri kaszáló kiadó. Jókai u. 26. Tanyai bejárót keresek. 484

Elsőfias tehén eladó. Csemegi u. 43. 486

10 hold lucerna kiadó, ért. Szelevényi Lászlónál, Szelevény réti 49 sz. x487

Tehenet vállal fejőre özv. Pozsár Mihályné T. 1256, a kecskeméti kövesut mellett, Horváth Kovács szomszédságában. 521

Kukoricát vásárol a Keresztény Gözmalom. x501

Menyasszonyi keletgye, ágyertők elköltözés miatt jutányos áron sűrűszen eladók. Sohlya Gyula u. 18. 505

A keddi piacon elvesztettem pénztárcámat pénzzel, iratokkal. Megtaláló jutalom ellenében hozza vissza Katona Mihályékhoz, Kinizsi u. 6, vagy adja be a rendőrségre. 506

7 hold a Berkes-féle gyeppől sűrűszen eladó. Gyóni Géza u. 7. x475

Klauzál u. 2 számú ház eladó, ért. Fehér Imre tanyáján, Gyóni Péternél. x147

Mély gyermekkocsi eladó. Árviz u. 24. x149

20 kat. hold jó föld tanyával kövesut mellett, bolgárkertészetre is alkalmas, eladó. Érdeklődni lehet Kiss Gergelynél Szentés, Zrínyi u. 38. 471

Női kerékpár eladó. Pázmány P. u. 9. 509

Fél hold szőlő, fél hold ártéri eladó. Zöldkert u. 6. 510

485 nrszgi kenderföld beültetve eladó. Sohlya Gyula u. 18. 511

A pénteki heilpiacra elvesztettem pénztárcámat. Kérem a b. megtalálót, irataimat vigye be a rendőrségre, pénzt megtarthatja. Ifj. Deák Sándor. 512

1 ló után való kocsli eladó. Petőfi (Vásár) u. 2. 514

100 kéve nád. 500 kéve kukoricaszár eladó Pintér József nagyréti tanyáján. 515

Vásártér 39 számú ház eladó, árába közeli szőlőt vagy földet elfogadok. x463

1 kat. hold szőlő az Uraság utján és Kemény Zsigmond u. 4 számú ház eladó. 516

15 éves megbízható leányt vagy bejárót keresek. Szent György n. 8. 517

Üvegezett folyosó üvegfalal, ablakal kifogástalan állapotban eladók, ért. Jusht Gyula u. 15, vagy Hunyadi tér 3. 518

5 kishold föld tanyával Zalotai szomszédságában, a Papianya-dűlőben, részletekben is, eladó. ért. ugyanott T. 422. 519

3 kat. hold föld fás tanyahellyel a temetői kövesut mellett eladó, ért. Német Ábel, T. 393. 522

Kétágu u. 50 számú ház eladó. 523

Háromajós szekrény, konyhakredenc, rekamer, sezió, gyermekágy, zongoraszek, szalongszék és különböző butorok eladók. Árpád u. 15. 524

Uj gyermekkocsi eladó. Petőfi (Vásár) u. 2. 513

Angol perje pázsitfűmag, Szudánú búkköny, bodorka, lucerna és egyéb magvak Brindzánál kaphatók. x469

Eladó a Kéthőshalmi dűlőben, a Maszlaghalmi iskola szomszédságában 1858 nrszgi szántóföld, benne 400 nrszgi szőlő, ért. özv. Maszlag Józsefnél, Csemegi K. u. 41. x414

Saszla szőlővessző bármilyen mennyiségben kapható. Egytelítés u. 13. 525

Széna eladó Valkai Imréné, Szőlő 1699. 526

940 nrszgi palikaföld eladó. Thököly u. 10. 527

Szalma és szár eladó. Jegenye u. 12. 528

Zsigmond kir. u. 26 sz. ház, 1200 nrszgi szántóföld a félegyházi ut mentén és 700 nrszgi szőlő eladó, ért. a fenti háznál. 529

Zsigmond király u. 2 számú ház eladó, ért. ugyanott. 530

A legjobb hengerminták, betélminták, portestékek minden színben, Bacsa-féle meszelők a legolcsóbban Kocsisnál kaphatók. 531

István u. 23 számú ház minden elfogadható ártért sűrűszen eladó, ért. a Kocsis fűszerüzletben. 532

Alig használt felső, alsó férfiruhák, cipők, esztrák nagy választékban kaphatók, piaci sátor eladó. Kétágu u. 36. x533

Fél hold szőlő az Urbán-uton és Katona József u. 8 számú ház eladó. 535

518 nrszgi kilences eladó, ért. Szép u. 1, heilpiacos napokon. 536

1400 nrszgi here évi kaszálásra kiadó. Bethlen G. u. 12. 538

Jusht Gyula u. 52 számú ház, 2 és fél hold föld tanyával az Ibo-lyásban eladó. 537

Keller Ferenc szappanfőzőmester Barátság u. 20. szódautóval ellenében szappanfőzést vállal. Semmiféle vámot nem szed. x534

8-10 mázsa bodorkás here eladó. Özv. Szalkai Mihálynénál, Nagyrét 90. 539

Belvárosban Ék u. 18 számú ház sűrűszen eladó. 540

Elvezettem hétfőn este tületem környékén levő tárcámat különböző iratokkal, 300 Ft készpénzzel. Kérem a becsületes megtalálót, hogy legalább a reá nézve értéktelen iratokat juttassa vissza hozzám. Brindza Antal kereskedő. 541

Hereszecska, komplett szobabutor, 2+1-es rádió eladó. Cicatricis u. 17. 542

2 kishold föld a Szelevényi rében sűrűszen eladó. Alma u. 4. 543

3 kishold föld a Mámái-dűlőben, Varga János szomszédságában eladó, ért. Urbaniczki Mihálynál, a Szt. László iskola mellett. 544

Kossuth u. 27 számú ház eladó, ért. Máthé ügyvédnél. 545

Gyulai Pál u. 3 számú ház eladó, ért. ugyanott. x573

1 hold föld közel a városhoz sűrűszen eladó. Fővényi u. 22. 572

Hereföldök évi kaszálásra kiadók. Uri u. 22. x567

Vörösmarty u. 30 számú ház eladó. 570

Cipészgép, különböző butorok eladók, lakás kiadó Kétágu u. 42. 571

Szénszükségletét már most szerezze be! A legkiválóbb darabos szén kapható Nyékinél, Zsinór u. 30. Ugyanott állandóan kapható méz, cement, kőpor, téglá, szigetelő és kátránypapír is. 564

Tompa Mihály u. 16 számú ház, két szoba, konyha, kamra, istállóval és villanyal eladó. x565

Faragó majori iskolánál 2 tehénét vállalnak fejőre. Zöldkert u. 14. x566

Eladó 7 méhcsalád nagy keretes kaptárral és barna szekrény. Bercevényi u. 20. 560

Hálószobabutor sűrűszen eladó. Endre kir. u. 6. (Keselyestelep.) 561

Használt asztaltűzhely eladó. Uri u. 44. 562

Elsőrendű tetőnád, ágy és ablakok eladók. Gyóni Géza u. 2. 563

Zsinór u. 10 számú ház háromnegyed része eladó. 554

5 hold gyeppel Surányi Istvánné szomszédságában kiadó, libák felelőből kiadók, vályog eladó. Vasut u. 16. 557

Jó családból való leányt alkalmazzák. Kossuth F. u. 60. 558

Fél hold szőlő eladó. Petőfi (Vásár) u. 29. 559

2 hold szőlő a tiszoldalalon eladó. Kétágu u. 25. 574

CSONGRADI KIS UJSAG

Szerkesztők:

Dinnyés János és Nyéki Péter
Nyomatott: László és Szekeres nyomdájában Csongrádon, a centenáriumi évében.

